
Program putovanja:

1.dan  ZAGREB – SCHÄRDING - PASSAU

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:30 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja do Schärdinga, romantičnog baroknog gradića na rijeci
Inn. Šetnja gradom: gradski trg – crkva svetog Georga – Linzertor. Slobodno vrijeme za ručak ili
osobne programe. Nastavak vožnje prema Njemačkoj. Dolazak u Passau, biskupski grad slikovito
smješten na tri rijeke: Dunavu, Ilzu i Innu. Šetnja povijesnom jezgrom: gradska vijećnica - stare
zanatske ulice - hotel Wilder Mann - Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala
sv. Stjepana (dom najvećih europskih orgulja i raskošno oslikanih zidova i stropova). Smještaj u
hotel. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

2. dan  PASSAU – LINZ – ST. FLORIAN – OKOLICA SALZBURGA

Doručak. Ukrcaj na putnički riječni brod i petosatna plovidba Dunavom (plovidba uključena u
cijenu). Ploveći Dunavom, uživat ćemo u prizorima idilično položenih samostana Engelhartszell i
Wilhering,  vidjeti ćemo “Schlögenerovu petlju“ – mjesto gdje Dunav naglo zavija i stvara meandar u
obliku slova S. Na brodu se nalazi bar i restoran. Iskrcaj s broda u Linzu gdje nas čeka autobus.
Nastavak puta prema gradu Sankt Florian. Ovdje ćemo posjetiti samostan sv. Florijana, najveći
samostan sjeverne Austrije i jedan od najveličanstvenijih primjera sakralne barokne arhitekture u
Austriji. Razgled samostana uz pratnju samostanskog vodiča vodi nas kroz knjižnicu s preko 150.000
svezaka, mramornu dvoranu, galeriju Altdorfer, kriptu sa sarkofagom Antona Brucknera,
znamenitog austrijskog orguljaša i skladatelja (uključena ulaznica i vođenje). Vožnja prema hotelu i
smještaj u hotel u široj okolici Salzburga. Noćenje.

3. dan  OKOLICA SALZBURGA – BERCHTESGADEN – JEZERO KÖNIGSEE - LIENZ

Doručak. Odlazak iz hotela. Prekrasne prirodne ljepote, visoki planinski vrhunci, romantični gradići
kao iz slikovnice našeg djetinjstva – to je područje Bavarske najbliže Salzburgu i austrijskoj granici.
Posjet ljupkom gradiću Berchtesgadenu, razgled povijesne jezgre uz trg Markt i kraljevski dvorac.
Slobodno vrijeme za ručak u jednoj od tradicionalnih gostionica i kupovinu alpskih suvenira. Kratka
vožnja do alpskog jezera Königsee (Kraljevsko jezero), najdubljeg alpskog jezera Njemačke čije su
obale jednim dijelom u nacionalnom parku. Moguća fakultativna vožnja brodićem po jezeru do crkve
St. Bartholamea i šetnja prekrasnim poluotokom uz crkvu koji čini dio nacionalnog parka. Vožnja
prema Lienzu, središtu Istočnog Tirola. Šetnja slikovitom povijesnom gradskom jezgrom do dvorca
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Bruck i slobodno vrijeme. Smještaj u hotel u okolici Lienza. Noćenje.

4. dan  LIENZ –  BRUNICO – BRESSANONE – BOLZANO

Doručak. Nastavak puta prema Italiji i Brunicu. Ovaj privlačni mali gradić Južnog Tirola zadržao je
utvrde iz 14. stoljeća, a nadvisuje ga impresivan srednjovjekovni dvorac. Šetnja kroz mrežu uskih
ulica i kraće slobodno vrijeme za osobne programe i kupovinu suvenira. Nastavak puta i dolazak u
Bressanone. Šetnja Bressanoneom: Piazza del Duomo – katedrala – Hofburg. Šetnja uskim
srednjovjekovnim uličicama s arkadama ovim povijesnim biskupskim gradom vratit će vas stoljećima
u prošlost! Vožnja do obližnjeg Bolzana, glavnog grada Južnog Tirola. Šetnja Bolzanom: gradsko
središte - katedrala – dominikanska crkva. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. dan BOLZANO – TIRANO – ST. MORITZ – CHUR

Doručak. Vožnja prema Tiranu, gdje ćemo se ukrcati na jednu od poznatih alpskih željeznica:
Bernina. (vožnja vlakom uključena u cijenu). Vožnja jednom od najljepših željezničkih ruta na svijetu
koju se nalazi na UNESCO-voj listi svjetske baštine. Dolazak u mondeno skijalište St. Moritz, jednog
od najprestižnijih europskih skijališta i dvostrukog domaćina zimskih olimpijskih igara. Šetnja
središtem grada na čijim ulicama se često može sresti bogate i slavne. Kraće slobodno vrijeme za
osobne programe. Nastavljamo put prema Churu, najstarijem švicarskom gradu. Razgled grada:
glavni trg - gradska vijećnica – crkva sv. Martina – katedrala. Smještaj u hotel u okolici Chura.
Noćenje.

6. dan CHUR – DISENTIS – LUZERN

Doručak. U Churu ćemo se ukrcati na vlak (vožnja vlakom uključena u cijenu) koji nas vodi
poznatom „rutom ledenjaka“. Prolazimo prekrasnim alpskim krajolicima. Očaravajući klanac rijeke
Rajne između Reichenaua i Ilanza oduzima dah. Ovo je područje poznato kao „švicarski Grand
Canyon“. Iskrcaj s vlaka u Disentisu, gdje nas čeka autobus. Putem prema Luzernu, zaustavit ćemo
se u destileriji gdje ćemo upoznati tradicionalni način proizvodnje domaćih rakija i imati mogućnost
degustacije (posjet destileriji uključen u cijenu). Nastavak vožnja prema Luzernu i posjet jednom od
najljepših švicarskih gradova. Luzern je grad koji je inspirirao mnoge umjetnike i arhitekte čemu
svjedoči otmjena promenada uz jezero koju okružuju veliki hoteli - palače u art nouveau stilu. Danas
više od pet milijuna posjetitelja godišnje dolazi u Luzern - jedan od najljepših gradova Europe,
čaroban u svako doba godine. Rijeka Reuss teče kroz grad uz srednjevjekovne trgove i kuće fasada
oslikanih freskama. Razgled starog grada uz obalu jezera – poznati zatvoreni most – trg
Hirschenplatz. Nastavak vožnje do hotela u okolici Luzerna. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan   IZLET NA JUNGFRAUJOCH    

Doručak. Vožnja prema području Grindelwalda. S položajem u podnožju planina Eiger, Mönch i
Jungfrau, Grindelwald je najvažnije ledenjačko selo u Bernskim alpama. Polusatnom vožnjom
planinskom željeznicom stižemo do obližnjeg mjesta Kleine Scheidegg. Nastavljamo vožnju prema
vrhu planinskog prijevoja Jungfraujoch uz spektakularan pogled na planinu Jungfrau i alpske
pejzaže. Slobodno vrijeme za obrok u restoranu, kupovinu suvenira ili posjet izložbi Instituta za
meteorološka istraživanja. Napuštamo spektakularnu visoravan i nakon kraće vožnje željeznicom,
dolazimo do Lauterbrunnena, mjesta poznatog po impresivnim vodopadima (vožnje vlakom
 uključene u cijenu). Vodopad Staubbach strmoglava pada niz stijenu s visine od gotovo 300 m.
Povratak autobusom u hotel u okolici Luzerna. Noćenje.

8. dan LUZERN – BERN – ŽENEVSKO JEZERO – DVORAC CHILLON - MONTREUX

Doručak. Odlazak iz hotela  i vožnja prema glavnom gradu Švicarske – Bernu. Grad je smješten na
upečatljivom položaju na rijeci Aare na poluotoku s kojeg vode brojni mostovi. Središte grada je pod
zaštitom UNESCO-a i zadržalo je stari srednjevjekovni izgled. Razgled grada: Švicarska federalna
palača - gotička katedrala Münster - gradska vijećnica - toranj Zytglogge, simbol grada -
srednjevjekovne arkade u trgovačkim ulicama - kuća Alberta Einsteina - renesansne fontane - trg



Švicarske Konfederacije. Vožnja u smjeru jugozapada, prolazimo grandioznim planinskim krajolicima
i izbijamo na područje iznad Ženevskog jezera. Zaustavljanje za fotografiranje ispred simbola
romantične Švicarske, dvorca Chillon u mjestu Veytaux uz obalu jezera koji je svjetski poznatim
učinio engleski romantičarski pjesnik Byron. Dolazak u poznato mjesto Montreux na obali Ženevskog
jezera. Šetnja gradskim središtem i promenadom uz jezero. Smještaj u hotel. Noćenje.

9. dan MONTREUX - CHAMONIX - LEDENJAK MER DE GLACE - CHAMONIX - MONTREUX

Doručak. Vožnja prema najpoznatijem francuskom skijalištu Chamonixu odkuda ćemo se uspeti
željeznicom prema ledenjaku Mer de Glace (vožnja vlakom uključena u cijenu). Impresivnom
dužinom od 14 km i položajem na visini 1800 metara, Mer de Glace je najpoznatiji i najpopularniji
među turistima od triju velikih ledenjaka masiva Mont Blanca. Željeznicom stižemo na stanicu
Montenvers na visini 1913 m odakle se pruža impresivan pogled na ledenjak, strme vrhove Dru i
Verte te u pozadini planinu Grandes Jorasses. Žičarom i pješačkom stazom spuštamo se prema
ledenoj špilji gdje ćemo ući u samo srce ledenjaka! U ovoj jedinstvenoj atmosferi nalaze se i
izložbeni primjerci koji opisuju život planinskih ljudi na početku 19 stoljeća. Ručak (uključen u
cijenu) i slobodno vrijeme za fotografiranje i kupovinu suvenira. Povratak željeznicom prema
Chamonixu. Povratak autobusom u hotel u Montreuxu. Noćenje.

10. dan MONTREUX – AOSTA - ZAGREB       

Doručak. Odjava iz hotela. Napuštamo Švicarsku preko planinskog prijevoja i tunela St. Bernard.
Posjet Aosti. Smješten u ravnici okruženoj planinama, ovaj talijanski gradić je spoj bogate kulture i
planinskog krajolika. Šetnja gradom: Augustov luk, Porta Pretoria, rimsko kazalište i amfiteatar.
Nastavak puta kroz Italiju dolinom Aoste i dalje prema Milanu i Veroni uz kraća zaustavljanja putem.
Dolazak  u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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